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OPRAV TVRZENÍ (to, které je tučně)
[bookmark: _GoBack]1. Atomy jsou částice s kladným nábojem.
 2. Křemík je kov. 
3. Kyseliny mají pH větší než 7
 4. Surové železo, které vytýká z vysoké pece, má modrou barvu.
 5. Oxid dusný se používá k desinfekci. 
6. Měď barví plamen červeně. 
7. Periodickou soustavu prvků sestavil Démokritos. 
8. Bronz je sloučenina mědi a cínu. 
9. Nerost soli kamenné se nazývá pyrit. 
10. Indikátor kyselin je fenolftalein. 
11. Kyselina sírová je slabá kyselina. 
12. Suchý led je zmrzlá voda. 
13. Neutrony se nacházejí v obalu atomu. 
14. Rtuť je pevná látka. 
15. Kyslík má v oxidech oxidační číslo -I.
